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Allgemeine Geschäftsbedingungen
-Personalvermittlung –

1. Geltungsbereich
Die allgemeinen Geschäftsbedingungen – Personalvermittlung – gelten für alle Vertragsbeziehungen zwischen DIE Personallösungen OHG und Ihren Auftraggebern im Rahmen der Personalvermittlung. Hiervon abweichende Bedingungen des Auftraggebers gelten als widersprochen und sind ausgeschlossen.
Mit Vertragsschluss gelten diese Bedingungen als angenommen und werden Bestandteil des Vermittlungsvertrags zwischen DIE Personallösungen OHG und dem Auftraggeber. Der Auftraggeber erkennt bei erteilten Vermittlungsaufträgen die ursächliche Vermittlungstätigkeit der DIE Personallösungen OHG an.

2. Datenschutz
Daten über zu besetzende Stellen und über Stellensuchende werden nur erhoben, verarbeitet und genutzt, soweit dies zur Vermittlung erforderlich ist. Der Auftraggeber verpflichtet sich, die ihm zur Verfügung gestellten Daten und Auskünfte nicht zweckentfremdet zu verwenden oder an Dritte weiterzuleiten.

3. Haftung
Die von DIE Personallösungen OHG gemachten Angaben zu einem Bewerber beruhen auf den erteilten Informationen bzw. auf Informationen Dritter. Der Auftraggeber ist selbst für die Überprüfung der von den Bewerbern gemachten Angaben verantwortlich. Eine Haftung für die Richtigkeit und Vollständigkeit der Angaben des Bewerbers übernimmt DIE Personallösungen OHG nicht.
DIE Personallösungen OHG übernimmt keine Gewähr dafür, dass ein vorgestellter Bewerber nicht anderweitig vermittelt wird.
Ferner übernimmt DIE Personallösungen OHG keine Haftung oder Gewährleistung bezüglich der Qualität der Arbeitsleistung der vermittelten Arbeitskräfte und der Einhaltung der arbeitsvertraglichen Verpflichtungen durch diese.

4. Dauer des Vertrags und Kündigung
Der Vermittlungsvertrag kommt mit der Unterzeichnung durch beide Vertragspartner zustande und endet mit der Stellenbesetzung.
Der Vermittlungsvertrag kann von beiden Seiten jederzeit ohne Einhaltung einer Frist gekündigt werden. Die Kündigung muss schriftlich erfolgen.

5. Pflichten des Auftraggebers
Der Auftraggeber verpflichtet sich, den Abschluss eines Arbeitsvertrages mit einem von DIE Personallösungen OHG angebotenen Bewerber innerhalb von fünf Werktagen nach Vertragsunterzeichnung an DIE Personallösungen OHG zu melden.
DIE Personallösungen OHG hat einen begründeten Anspruch auf das vereinbarte Vermittlungshonorar, wenn es zu einem wirksamen Arbeitsvertrag zwischen dem Auftraggeber und dem Bewerber kommt.
Wird der Arbeitsvertrag zu anderen als zu den angebotenen Bedingungen abgeschlossen oder kommt er mit einem anderen durch DIE Personallösungen OHG vermittelten Bewerber zustande oder wird ein Bewerber für einen anderen als in der Stellenbeschreibung vorgesehen, so berührt dies nicht den Honoraranspruch.

6. Zahlungsbedingungen
Alle in Rechnung gestellten Beträge verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer.
Das vereinbarte Honorar ist nach Rechnungserhalt sofort und ohne Abzug fällig und innerhalb von 5 Werktagen nach Rechnungsdatum zur Zahlung anzuweisen.

7. Zusätzliche Vereinbarungen und Rechtswirksamkeit
Nebenabreden und zusätzliche Vereinbarungen bedürfen der Schriftform. Sollte eine Bestimmung des Vertrages oder dieser AGB unvollständig oder unwirksam sein oder werden, bleibt die Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen des Vertrages und der AGB davon unberührt.

8. Anwendbares Recht und Gerichtsstand
Es gilt ausschließlich das Recht der Bundesrepublik Deutschland. Gerichtsstand für sämtliche Streitigkeiten 
zwischen DIE Personallösungen OHG und dem Auftraggeber ist Kleve.		Stand September 2016
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